精细化管理 提升城市品位

中原西路街道 多方联手 提升城市精细化管理

本报讯 近段时间,中原西路街道 利用12319热线和"城管随手拍",通过 居民反映的问题,以派遣、处置、反馈等 一系列工作,迅速推动解决了辖区内电 动车乱停乱放问题。

"保利心语小区外的人行道上井盖不平整""中原万达2号门外电动车停放不规范"……一组组数据在街道城管科的指挥平台上跳动着,不论是沿街商店的杂物堆放,还是路面不洁、电动车乱放等问题,街道都第一时间处理完成,确保城市精细化管理无盲区。

针对电动车挡住盲道、停放不规范, 井盖高出地面、周围不平整,人行道破损、砖块缺失,沿街墙体乱贴"小广告"、墙体瓷砖破损,沿街商铺堆放杂物等问 题,街道积极协调联动,多次联合执法中队、社区网格员进行现场办公,及时、快速解决难点问题。行动中,通过数字化管理系统成功上报专项普查75条案件,出动执法人员95人次,共计清理电动车乱停乱放、杂物堆放30余处,督促整修破损路面砖块、清理排水设施堵塞10余处。

中原西路街道将继续利用12319热线、"城管随手拍",重点加大数字化城管中案件高发区域的市容环境综合整治力度,按照城市管理精细化、长效化要求,联合执法中队在重要路段、区域定岗巡查,及时处理各类城市管理中的问题,实现城市精细化管理,为居民营造文明良好的市容环境。

记者 鲁燕 通讯员 代梓雪

建设路街道 全面推进卫生城市管理工作



本报讯 近日,建设路街道多措并举,推进国家卫生城市管理工作走深走实,进一步巩固卫生城市成果。

街道利用"世界无烟日"契机,通过 电子屏、海报、条幅、健康教育专栏等形 式开展宣传,动员和倡导社区居民、辖 区公共单位参与禁烟、控烟工作。辖区 中小学、幼儿园通过微信、短信平台等 方式倡导无烟生活。成立领导小组,建 立健康教育和健康促进治理、市容环境 卫生治理、社区楼院卫生治理、工地(包 括建筑、拆迁、待建工地)治理、交通秩序治理、"六小"门店卫生治理指挥部,对接各级开展工作,确保各级督办件件有着落、事事有回应。

街道要求各社区狠抓卫生环境整治,彻底解决"脏乱差"问题;通过狠抓重点行业整治,着重加强食品行业和重点场所管理;严格落实各项卫生管理制度,让卫生城市管理覆盖辖区每个角落。

记者 鲁燕 通讯员 陈园园 文/图

西流湖街道 数字化管理 创造有序市容环境

本报讯 近段时间,西流湖街道 紧紧围绕提高数字化案件办理质量 目标,认真履行职责,精心谋划运作, 强化工作举措,不断健全数字化案件 办理机制,确保数字化案件办理高质 高效。

整治过程中,按照城市管理长效 化、精细化要求,重点加大辖区数字化 城管中案件高发路段市容环境综合整 治力度,强化巡查,安排工作人员在重要路段区域定岗巡查,及时处理发现各 类城市管理问题,控制问题发生数,提 高整改率,降低反复率。

西流湖街道将进一步提高"12319 热线"投诉案件处置效能,不断提升城 市精细化管理水平,创造和谐有序的市 容环境。

记者 鲁燕 通讯员 张蓓

桐柏路街道 城管"随手拍"推进智慧化管理

本报讯 近日,桐柏路街道组织人员在桐柏北路与煤仓街路口开展城管"随手拍"活动,向市民宣传利用12319热线和"郑好办"APP反映身边发现的市容环境、街面秩序、施工管理、突发事件等城市管理类问题,进一步完善群众参与机制。

活动现场,工作人员为群众讲解

"随手拍"的操作流程、使用方法,让市民通过使用智慧城管"随手拍"和12319 热线,实现全民参与、全民监督城市管理 工作,使城市管理24小时无死角覆盖,确保发现问题更及时、处置更有针对 性,全面推进智慧城管建设,进一步提 升城市精细化管理水平。

记者 鲁燕 通讯员 申振楠

汝河路街道 清洗围挡 提升市容市貌

本报讯 近日,汝河路街道对辖区 内施工围挡进行全面清理冲洗,进一步 提升居民生活环境。

冲洗采取人机结合分工协作的方式进行。采取清、铲、喷、涂等措施,加大对"小广告"的清理整治力度,出动高压冲洗车等作业车辆,有序开展道路两侧围挡清洗工作,为城市环境增

添色彩,也为市民营造了良好的生活 氛围。

下一步,汝河路街道将按照围挡设置标准,遵循美观、安全、分类三项原则,继续强化施工围挡动态管理,不断为市民营造健康、良好的生活环境以及文明有序的城市环境。

记者 鲁燕 通讯员 马方方

航海西路街道"全城清洁"美化城市环境



本报讯 6月9日,航海西路街道组织开展"全城清洁"行动,航海西路街道、各村(社区)网格员、环卫人员和辖区各单位志愿者,身穿马甲化身城市"美容师",开展"全城清洁"行动。各村(社区)书记和环卫组长对各路段就分包责任人和整治范围进行了详细的安排部署。

行动中,工作人员对社区街边乱停 乱放的电动车及共享单车进行规整停 放,并提醒车主及使用者注意规范停车 行为。同时,对公益广告牌、垃圾桶、街 边护栏进行擦拭,清除"小广告"。经过 近两个小时的清洁打扫,辖区环境卫生 和秩序有了明显改善。

同时,航海西路街道茜城花园社区 召开商企联席会月例会,对5月工作进行 总结,通报辖区内各商企积分排名情况 并发放月度"文明商户流动红旗"。会上 还向各商企负责人介绍国家卫生城市相 关创建事项及标准,重点学习"六小"门 店卫生治理事项。茜城花园社区将对照 新标准,坚持问题导向,建立问题台账, 加强网格员巡查工作,通过日督查、周核 查、月通报,压实沿街门店责任。

记者 鲁燕 通讯员 刘洋 张宗豪 文/图

三官庙街道 全力打造华山路精品示范街

本报讯 近日,三官庙街道以"四 化"为统揽,全力打造华山路精品示范 街,结合沿街门店餐饮特色,将华山路 打造成餐饮一条街。

此次专项整治行动以华山路综合整治为突破口,对辖区市容环境问题进行全面综合整治,助推城市形象出新彩、换新颜。三官庙街道成立华山路综合整治工作专班,工作人员每日围绕华山路开展拉网式、地毯式清理整治,逐街逐店"过筛子"、破难题,发现有破损、违规的户外广告牌、横幅、私拉乱扯电线等立即进行集中拆除。

与此同时,三官庙街道城管科近日 组织工作人员在辖区主次道路上开展 多次非机动车整治行动及宣传活动,制 止非机动车乱停乱放行为,向群众发放 宣传页,增强居民的停车规范意识,普 及道路安全秩序的重要性。

西环路社区建立三个巡查队伍, 分别是社区基础网格员巡查队伍、职 能部门专业巡查队伍、人机车"三合 一"空地立体巡查队伍,实现"全巡查" 问题发现闭环。

湖光苑社区在辖区内开展"全民清洁日"活动,对小区内的卫生垃圾死角、绿化带垃圾等进行集中清扫,使小区环境卫生面貌焕然一新。

记者 鲁燕

通讯员 杨泽宇 郭婧怡 李璐 刘冰

棉纺路街道 多措并举 提高数字化案件处置效率

本报讯 近日,中原区棉纺路街道 主动作为、多措并举,提高数字化案 件处置效率,全力为城市精细化管理 加速。

接到12319热线及城管"随手拍"市 民反映问题,棉纺路街道迅速反应,立 即安排专人对反映的问题跟进、处置、 办结。为避免案件二次返工,工作人员 跟踪直至案件处置情况验收完毕。针 对电动车挡住盲道、停放不规范,井盖 高出地面、周围不平整,人行道破损、砖块缺失,沿街墙体乱贴"小广告"、墙体瓷砖破损,沿街商铺堆放杂物等问题,街道积极协调联动,多次联合执法中队、社区网格员、物业等多个单位进行现场办公,及时、快速解决难点问题。

同时,棉纺路街道组织各社区、党员志愿者、环卫、物业、沿街店铺等人员开展"全城清洁"行动。

记者 鲁燕 通讯员 郭华 樊晓康